
¡¡Buenas tardes a todos!! 

Hoy os propongo una actividad en la que vais a poder customizar vuestra ropa. Voy a 

explicaros dos maneras de hacerlo. En ambos casos es necesario que os ayude algún 

adulto. 

Para la primera, necesitaremos los siguientes materiales: 

- Camiseta blanca o sudadera. 

- Tinte de colores. (si tenéis, sino haced la otra opción que os dejo después). 

Vienen en polvo, por lo que tendremos que mezclarlos con agua y meterlo en 

una botella de plástico con tetina.  

- Gomas. 

- Guantes (IMPORTANTE). 

Los pasos que vamos a seguir son los siguientes: 

- Extenderemos la camiseta en el suelo. 

- Cogeremos desde el centro y la enrollaremos 

hasta que quede un círculo, como en la foto.  

- Cuando tengamos la forma circular 

pondremos las gomas de arriba abajo y de 

lado a lado como en la siguiente foto 

 

 

 

 

 

 

- Una vez así, echaremos el tinte en los diferentes triangulitos que quedan entre 

las gomas. (de diferentes colores o del mismo). 

- Lo dejaremos secar durante 4-5h y cortaremos las gomas y lo extenderemos 

para ver cómo ha quedado. 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Para la siguiente opción necesitaremos: 

- Una camiseta o sudadera de un color, que no sea blanco.  

- Lejía  

- Gomas  

- Botella de plástico con tetina. 

- Guantes (IMPORTANTE). 

Los pasos por seguir para hacer estas camisetas son exactamente los mismos que en 

el caso anterior, pero en vez de echar colorante, echaremos lejía con cuidado usando 

la boquilla de la botella.  

Es importante poner la camiseta en un barreño para no derramar la lejía. Siempre hacer 

esto con la supervisión de un adulto y con guantes.  

En este caso, el resultado sería así: 

 

 

 


